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 بارم سوالات ردیف

 درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید :  1

     عددی اول است، اگر و تنها اگر تهران پایتخت ایران باشد.  3الف: 

    . از یکدیگر مستقل هستند؛ هر گاه با هم رخ ندهند Bو  Aدو پیشامد ب: 

     برای تفسیر اطلاعات آماری بهتر است به جای میانه و مُد از میانگین استفاده شود. پ: 

      ی اطمینان پارامتر جامعه است. ای همان بازهبرآورد بازهت: 

 

 

 

 

1 

 در هر قسمت جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید :  2

ها وجود ندارد ؛ ها اثبات نشده، ولی مثال نقضی نیز برای رد آنجملاتی که تا امروز صحت آنالف : 

    نامیم. .............................................. می

رخ داده است را بصورت ....................................... نشان  Bشامد شرطی که بدانیم پیبه Aاحتمال وقوع پیشامد  ب :

  دهیم. می

  شود.های آماری را در عدد ثابتی ضرب کنیم؛ انحراف معیار ...................................................... میی دادهاگر همه پ:

  نامند. ی پارامترهای جامعه بر اساس نمونه را ........................................................... میگیری دربارهفرآیند نتیجهت: 
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𝐴ی مجموعه 3 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒, 𝑓}  : را در نظر گرفته و به سوالات زیر پاسخ دهید 

 عضوی دارد؟  4ی الف : این مجموعه چند زیر مجموعه

 

 

,𝑎}ب : آیا  𝑏}  ،{𝑐}  ،{𝑒, 𝑓} آید؟ چرا؟ حساب مییک افراز برای این مجموعه به 

 

 

 

 

 

1 



𝐴اگر  4 = 𝐵و  {1} = {𝑥 ∈ ℤ | 𝑥2 = 𝑥} ی باشد؛ اعضای مجموعه(𝐵 × 𝐴) − 𝐴2  را مشخص کنید و

 نمودار آن را در صفحه مختصات رسم نمایید : 
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𝑝ی ارزش گزاره 5 ⟺ [~(𝑝 ⟹ 𝑞) ∨ 𝑝]  تعیین کنید :  )بدون جدول یا با جدول( دلخواهبا روش را 
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 ی سوری زیر را مشخص کرده و نقیض آن را بنویسید : ارزش گزاره 6

∃𝑥 ∈ ℝ , |𝑥| ≥ 2 
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,1,2,3}عددی به تصادف از بین اعداد  7 … پذیر است اما بر بخش 3کنیم. با کدام احتمال بر انتخاب می {150,

 پذیر نیست؟ بخش 5
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هر عدد ، سه برابر احتمال وقوع  4ای ساخته شده است که احتمال وقوع هر عدد کوچکتر از یک تاس به گونه 8

 را بیابید :  P(A)پیشامد وقوع عددی زوج باشد؛  Aاست. اگر در یک پرتاب این تاس  4بزرگتر یا مساوی 
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درصد است. احتمال  75و  60ترتیب برابر با ی سه رقمی بیاورند بهکه مانا و ترنم در کنکور رتبهاحتمال آن 9

 ی سه رقمی بیاورد چقدر است؟ که حداقل یکی از این دو نفر در کنکور رتبهآن

 

 

 

 

 

1 



گل رز آبی وجود دارد. از این گلدان به تصادف یک گل خارج کرده و به  8گل رز صورتی و  6در یک گلدان  10

داریم. اگر این گل رز آبی دهیم و دوباره یک گل از گلدان برمیجای آن یک گل رز صورتی در گلدان قرار می

 ه باشد چقدر است؟ ایم نیز آبی بودکه گل اولی که از گلدان خارج کردهباشد؛ احتمال آن
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ی مربوط به کنیم؛ درصد رو شدن اعداد تاس مطابق با جدول زیر است. زاویهبار پرتاب می 200یک تاس را  11

 را بیابید :  6ای برای عدد نمودار دایره

 

 

 

 

 

 

 

عدد  1 2 3 4 5 6

 تاس

x 17 5 30 15 20  درصد

 رو شدن
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 مطلوبست :  " 5 – 3 – 8 – 10 – 9 – 8– 10 – 12 – 15 – 10 – 9"های آماری برای داده 12

 الف: تعیین مدُ

 ب : تعیین میانه 

 چارکی ی میانپ: تعیین دامنه

 ایت : رسم نمودار جعبه
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 را بدست آورید :  " 9 – 12 – 8 – 10 – 16"های واریانس ؛ انحراف معیار و ضریب تغییرات داده 13
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 باشد؛ دهمین داده را بیابید:  132ها ی اول از آنداده 9و مجموع  15ی آماری برابر با داده 10اگر میانگین  14
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از آن انتخاب کنیم. نام روش  20ی ای به اندازهخواهیم نمونهعضو داریم و می 100ای متشکل از جامعه 15

 گیری که در هر قسمت مورد استفاده قرار گرفته است را بنویسید: نمونه

 کنیم. نفر به طور تصادفی انتخاب می 5کنیم و از هر دسته تایی تقسیم می 25ی دسته 4جامعه را به الف: 

5𝑘های نفرات با شمارهکنیم و از هر دسته تایی تقسیم می 25ی دسته 4ب : جامعه را به  + را انتخاب  1

 کنیم. می

 کنیم. کنیم و دو دسته را به طور کامل انتخاب میتایی تقسیم می 10ی دسته 10پ : جامعه را به 

 

 : .....................................................الف: .............................................     ب : .......................................................    پ 
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ی انحراف معیار جامعه کمتر است. حداقل اندازه 02/0ها از در یک مطالعه، انحراف معیار برآورد میانگین نمونه 16

 ها چقدر است؟ نمونه

 

 

 

 

1 

 

کنسرو خود را بررسی کند. بنابراین از بین تولیدات های خواهد میانگین وزن قوطییک شرکت تولید کنسرو می 17

دهد. در این بررسی آماری موارد خواسته شده قوطی را انتخاب کرده و مورد بررسی قرار می 100روزانه هر روز 

 را مشخص کنید :

 .......................................   پارامتر : ..........................................واحد آماری : ...........................................      آماره : 
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ی سه تایی که با انتخاب یک نمونهاست. احتمال آن 1،  3،  2،  5،  7،  8صورت داده به 6ای دارای جامعه 18

 برآورد شود چقدر است؟  5میانگین جامعه برابر با 
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 20 جمع بارم                        "موفق باشید"....    گیردرو نشود؛ اوج نمیبادبادک تا با باد مخالف روبه 

 



 بارم راهنمای تصحیح ردیف

 (25/0)هر مورد  درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید :  1

    درسترست                        ت: دنادرست                    پ: نادرست                  ب: الف: 

 

1 

 (25/0)هر مورد در هر قسمت جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید :  2

 آمار استنباطیت:                      در همان عدد ضربپ:             P(𝐴|𝐵)ب:                حدسالف : 

 

1 

6)الف :  3
4) =  1 (5/0)در هیچکدام از افرازها نیست.  dعضو  –ب: خیر                        (5/0)    15

4 𝐵 = {(0,1)} (52/0)  

𝐴2 = {(1,1)} (52/0)  

𝐵 × 𝐴 = {(0,1), (1,1)} (52/0)  

𝐵 × 𝐴 − 𝐴2 = {(0,1)} (52/0)  

 
 ( نمره 5/0رسم نمودار )
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5 𝑝 ⟺ [~(𝑝 ⟹ 𝑞) ∨ 𝑝] ≡ 𝑝 ⟺ [~(~𝑝 ∨ 𝑞) ∨ 𝑝] ≡ 𝑝 ⟺ [(𝑝 ∧∼ 𝑞) ∨ 𝑝] 
≡ 𝑝 ⟺ 𝑝 ≡ 𝑇 

1 

𝑥است. مثلا به ازای  درستی سوری ارزش این گزاره 6 = 3  (52/0) 

𝑥∀:    نقیض گزاره ∶ |𝑥| < 2   (25/0) 

5/0 

7 𝑃(𝐴 − 𝐵) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) (52/0)  

𝐴 = [
150

3
] = 50 (52/0)  

𝐴 ∩ 𝐵 = [
150

15
] = 10 (52/0)  

𝑃(𝐴 − 𝐵) =  
50

150
−

10

150
=

4

15
(52/0)  
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8 𝑃(1) = 𝑃(2) = 𝑃(3) = 3𝑥 (52/0)  

𝑃(4) = 𝑃(5) = 𝑃(6) = 𝑥 (52/0)  

𝑃(1) + 𝑃(2) + 𝑃(3) + 𝑃(4) + 𝑃(5) + 𝑃(6) = 1 → 𝑥 =
1

12
(52/0)  

𝑃(𝐴) = 𝑃(2) + 𝑃(4) + 𝑃(6) → 𝑃(𝐴) =
5

12
(52/0)  

 

 

 

1 

 



9 P(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐴) × 𝑃(𝐵) =
6

10
×

75

100
=

45

100
(5/0)  

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
6

10
+

75

100
−

45

100
=

9

10
(5/0)  
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10 
𝑃(𝐴) =

8
14 ×

7
14

7
14 ×

8
14 +

8
14 ×

6
14

=
56

104
=

7
13

 

 
 شود.  رسم نمودار درختی نیز روش صحیح بوده و شامل نمره می 

 

 

2 

11 20 + 15 + 30 + 5 + 17 + 𝑥 = 100 → 𝑥 = 13 (5/0)  

𝜃 =
13

100
× 360 = 46/8° (5/0)  

1 

 (25/0) 3 – 5 – 8 – 8 – 9 – 9 – 10 – 10 – 10 – 12 – 15کنیم : ها را مرتب میداده 12

 (25/0)10الف : 

 (25/0)9ب:

𝐼𝑄𝑅پ :  = 𝑄3 − 𝑄1 = 10 − 8 = 2(25/0) 

ت :  (5/0)
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13 𝑥̅ =
9 + 12 + 8 + 10 + 16

5
= 11 

𝜎2 =
(9 − 11)2 + (12 − 11)2 + (8 − 11)2 + (10 − 11)2 + (16 − 11)2

5
= 8 

𝜎 = √8 

𝐶𝑉 =
𝜎

𝑥̅
=

√8
11

 

 نمره( 5/0)هر عملیات 
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14 𝑥̅ =
𝑥1+𝑥2+⋯+𝑥10

10
→ 𝑥1 + 𝑥2 + ⋯ + 𝑥9 + 𝑥10 = 150 (57/0)  

𝑥10 = 150 − 132 = 18 (52/0)  

1 

 75/0 (25/0)ایگیری خوشهپ : نمونه     (25/0)گیری سیستماتیکب: نمونه     (25/0)ایگیری طبقهالف: نمونه 15

16 𝜎𝑥̅ <
2

100
σ →

𝜎

√𝑛
<

2
100

σ → √𝑛 > 50 → 𝑛 > 2500 1 

 (25/0) واحد آماری : هر قوطی کنسرو 17

 (25/0) یهای کنسرو در نمونه انتخابن قوطیآماره : میانگین وز

 (25/0) های کنسرو در کل محصولات تولید شدهپارامتر : میانگین وزن قوطی

 

 

 

75/0 

 

 



18 𝑛(𝑠) = (6
3) = 20 (52/0)  

 

𝐴 = {{3,5,7}, {2,5,8}} → 𝑛(𝐴) = 2 (5/0)  

 

𝑃(𝐴) =
2

20
=

1

10
(52/0)  
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 20 جمع بارم                        "موفق باشید"....    گیردرو نشود؛ اوج نمیتا با باد مخالف روبه بادبادک 

 


